

# Η Ζωή Είναι Ωραία

“Η ζωή δεν είναι να περιμένεις να περάσει η καταιγίδα.  
Είναι να μάθεις να χορεύεις στη βροχή”

Ο Δήμος Αλίμου συνεχίζει το Πρόγραμμα “Η ζωή είναι ωραία”,  
ένα πρόγραμμα με ποικίλες δράσεις Τέχνης, Πολιτισμού και Ψυχαγωγίας.

Το νέο αυτό Πρόγραμμα φιλοδοξεί να δώσει στις δημότισσες και τους δημότες του Αλίμου μια ευκαιρία, για να ξεφύγουν από τη δύσκολη καθημερινότητα και να ανακαλύψουν ξανά τη χαρά της επαφής με την Τέχνη, τη Γνώση, το Φυσικό Περιβάλλον... τη χαρά της επαφής με τον Άνθρωπο. **Στόχος των δράσεων είναι η καλλιέργεια του πνεύματος, της ψυχής και του σώματος, παράλληλα με τη διασκέδαση και την ευχαρίστηση.**

Παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, μουσικών συναυλιών, επισκέψεις σε Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, εκπαιδευτικές εκδρομές, καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, φιλανθρωπικές δράσεις, εξορμήσεις στη φύση, διαλέξεις και επιμορφωτικά σεμινάρια - εργαστήρια, **οργανώνονται από τον δήμο και προσφέρονται στο κοινό με δωρεάν μεταφορά και μειωμένες τιμές, προσιτές σε όλους.\***

## Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ

### Παρασκευή 11 και Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου

Επίσκεψη

**«Εργοστάσιο σοκολάτας»**

Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Helexpo Μαρούσι

Ένα ταξίδι στο χρόνο, στο χώρο και στο απόλυτο όνειρο της σοκολάτας.  
Μια πρωτόγνωρη και γευστική περιήγηση σ' έναν υπέροχο σοκολατένιο κόσμο!

[www.chocofactory.helexpo.gr](http://www.chocofactory.helexpo.gr)

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την **Παρασκευή 11 και την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου**, στις **15:50 μ.μ. ακριβώς**, στη συμβολή των οδών **Υψηλάντου & Λευκωσίας** (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Επιστροφή (αναχώρηση από το Μαρούσι): **19:00 μ.μ.**

Συμμετοχή: **5€**

Δηλώσεις συμμετοχής έως την **Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου.\***

### Σάββατο 12 Δεκεμβρίου

Δράση Κοινωνικής Αλληλεγγύης

**Φαγητό για τους άστεγους**

Όταν προσφέρουμε, η ζωή είναι πιο ωραία. Σήμερα μαγειρεύουμε ο καθένας μας τρείς μερίδες φαγητό επιπλέον για ανθρώπους που ζουν άστεγοι. Με τη βοήθεια του σωματείου «Φίλοι των Αστέγων», όλοι μαζί θα βρεθούμε το Σάββατο το μεσημέρι στο Πεδίο του Άρεως και θα προσφέρουμε σε εκείνους που έχουν ανάγκη.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει το **Σάββατο 12 Δεκεμβρίου**, στις **12:00 π.μ. ακριβώς**, στη συμβολή των οδών **Υψηλάντου & Λευκωσίας** (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Τιμή Συμμετοχής: Τρείς μερίδες φαγητό!

Δηλώσεις συμμετοχής έως την **Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου.\***

### Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου

Παράσταση Μπαλέτου

**«Δον Κιχώτης»**

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

Η διασημότερη παράσταση του ιστορικού Κλασικού Μπαλέτου της Μόσχας, για πρώτη φορά στην Ελλάδα! Ο Δον Κιχώτης είναι ένα από τα σημαντικότερα έργα του κλασικού ρεπερτορίου. Μια ιστορία για τα υψηλά ιδανικά του ιπποτισμού που συγκινεί διαχρονικά συνδυάζοντας κωμικά και ρομαντικά στοιχεία. Τους πρώτους ρόλους ερμηνεύουν κορυφαίοι σολίστ και πρώτοι χορευτές των Μπολσόι, όπως ο Ιγκόρ Τσβίρκο και η Αναστασία Σταςκέβιτς, σε χορογραφία του Αλεξάντρ Γκόρσκι

[www.megaron.gr](http://www.megaron.gr)

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την **Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου**, στις **18:45 μ.μ. ακριβώς**, στη συμβολή των οδών **Υψηλάντου & Λευκωσίας** (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Τιμή Εισιτηρίου: **34€ και 27€ για παιδιά μέχρι 12 ετών.**

Κρατήσεις θέσεων έως τη **Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου.\***

### Παρασκευή 18 έως και Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου

Χριστουγεννιάτικες Γιορτές

**«Άλιμος μια Μαγευτική Παραμυθούπολη»**

Η πόλη μας μεταμορφώνεται σε «Παραμυθούπολη» για να σας χαρίσουμε ένα διαφορετικό θέαμα με καθημερινές δραστηριότητες και φαντασμαγορικά events.

**Ετοιμαστείτε φέτος για τις πιο φωτεινές και γεμάτες χαμόγελα γιορτές...  
Ας υποδεχτούμε το 2016 με αισιοδοξία και θετική ενέργεια!**

Για το αναλυτικό πρόγραμμα μπορείτε να ενημερωθείτε από το site του δήμου μας [www.alimos.gr](http://www.alimos.gr), τις ειδικές αφίσες ή με μια βόλτα γεμάτη εκπλήξεις στους δρόμους της πόλης μας την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου!

\* Οποιοσδήποτε κάτοικος του Αλίμου επιθυμεί να συμμετάσχει σε κάποια από τις δράσεις του Προγράμματος “Η ζωή είναι ωραία”, θα πρέπει να κλείσει θέση στο τηλέφωνο **213 2008043**, Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή, **11:00 π.μ. - 13:00 μ.μ.** Οι θέσεις θα είναι περιορισμένες και θα κρατούνται με τη σειρά προτεραιότητας των τηλεφωνημάτων.

► Κάθε μήνα θα γίνεται ενημέρωση για τις δράσεις του επόμενου μηνός.  
[www.alimos.gr](http://www.alimos.gr)

Σας περιμένουμε !



ΔΗΜΟΣ  
ΑΛΙΜΟΥ